
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Vigésima Segunda Sessão 
Ordinária da Primeira Sessão 
Legislativa da Décima Primeira 
Legislatura da Câmara Municipal 
de Marilândia. 

Ao 1 ° dia do mês de setembro do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando 

presentes os Vereadores Ailton Nunes dos Anjos, Antônio Carlos Dadalto, Davi Loredo 

Felipe, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josué Batista da Silva, Paulo Costa e Vergílio 

Marcos Furlan Camata. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a 22a reunião ordinária 

da Primeira Sessão Legislativa da Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de 

Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 47 inciso II do Regimento Interno, o Presidente 

solicitou ao primeiro secretário, Vereador Emílio Gava, que procedesse a chamada dos 

Vereadores; estando todos presentes com a proteção de Deus, declarou aberta a 

sessão. Nos termos da resolução n° 96/2023, o Presidente Adilson Reggiani solicitou ao 

vereador Davi Loredo Felipe para realizar a citação bíblica e pediu a todos que se 

colocassem em posição de respeito: "OS CÉUS E A TERRA TOMO, HOJE, POR 

TESTEMUNHAS CONTRA TI, QUE TE PROPUS A VIDA E A MORTE, A BÊNÇÃO E A MALDiÇÃO; 

ESCOLHE, POIS, A VIDA, PARA QUE VIVAS, TU E A TUA DESCENDÊNCIA, AMANDO O 

SENHOR, TEU DEUS, DANDO OUVIDOS À SUA VOZ E APEGANDO-TE A ELE; POIS DISTO 

DEPENDE A TUA VIDA E A TUA LONGEV/DADE; PARA QUE HABITES NA TERRA QUE O 

SENHOR, SOB JURAMENTO, PROMETEU DAR A TEUS PAIS, ABRAÃO, ISAQUE E JACÓ". 

(Deuteronômio 30: 19-20). O Presidente solicitou aos vereadores a dispensa da leitura 

da ata da 21 a reunião ordinária realizada no dia 18 de agosto de 2025. Os vereadores 

foram unanimemente favoráveis à dispensa da leitura da ata e a mesma se encontra 

na secretaria. Os vereadores aprovaram a ata por unanimidade e a mesma se 

encontra na secretaria. EXPEDIENTE: Projeto de lei n.: 45/2025 - de autoria do Chefe 

do Poder Executivo que: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS 

FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE FOMENTO COM A AEMA - 

ASSOCIAÇÃO DOS EVANGÉLICOS MARILANDENSES". Projeto de lei n.: 46/2025 - de 

autoria do Chefe do Poder Executivo que: "PRORROGA O PLANO MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO DO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA-ES, APROVADO PELA LEI MUNICIPAL N° 
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1.215, DE 16 DE JUNHO DE 2015, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto de lei n.: 

47/2025 - de autoria dos vereadores DAVI LOREDO FELlPE E VERGíLlO MARCOS FURLAN 

CAMATA "SOBRE ÀS SANÇÕES ADMINISTRATIVAS APLICADAS PELO MUNiCíPIO ÀS 

PESSOAS QUE FOREM FLAGRADAS EM ÁREAS E LOGRADOUROS PÚBLICOS FAZENDO 

USO DE DROGAS ILíCITAS EM DESACORDO COM DETERMINAÇÃO LEGAL OU 

REGULAMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto de lei n.: 48/2025 - de autoria 

dos vereadores DAVI LOREDO FELlPE E VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA "DISPÕE 

SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES DE INTERESSE 

PÚBLICO NO ÃMBITO DO MUNiCíPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto de lei n.: 

49/2025 - de autoria dos vereadores VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA, DAVI 

LOREDO FELlPE e PAULO COSTA que: "INSTITUI O PROGRAMA FARMÁCIA SOLIDÁRIA 

NO MUNiCíPIO DE MARILÃNDIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Projeto de lei n.: 

50/2025 - de autoria do Chefe do Poder Executivo que: DISPÕE SOBRE O PLANO 

PLURIANUAL DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA-ES PARA O PERíODO DE 2026 A 2029, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento n° 02/2025 - de autoria do vereador Davi 

Loredo Felipe para que seja CONVOCADO O SECRETÁRIO COMPETENTE, PARA FINS 

DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE O ANDAMENTO DA OBRA DA PRAÇA 15 DE 

MAIO. Retificando o nome da Praça que passou a ser "DJACIR GREGÓRIO 

CAVERSAN" pela Lei n°. 1778, de 25 de fevereiro de 2025. Requerimento n° 03/2025 - 

de autoria dos vereadores Davi Loredo Felipe e Vergílio Marcos Furlan Camata para 

que seja CONVOCADO O SECRETÁRIO COMPETENTE PARA PRESTAR 

ESCLARECIMENTOS SOBRE O ANDAMENTO DAS OBRAS VOLTADAS PARA O SISTEMA DE 

TRATAMENTO DE ESGOTO DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA-ES. Requerimento n° 04/2025 

- de autoria dos vereadores Vergílio Marcos Furlan Camata e Davi Loredo Felipe para 

que seja DESIGNADO A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, BEM COMO À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA QUE RESPONDAM POR ESCRITO A ESTA CASA 

DE LEIS, COM BASE NOS APONTAMENTOS DO TCE-ES, SOBRE O ANDAMENTO DA 

IMPLEMENTAÇÃO DO PLANO DE AÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO. 

Indicação n.: 141/2025 - de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO PARA 

QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA POPULAR 

AO AR LIVRE NA COMUNIDADE DE LIMOEIRO. Indicação n.: 142/2025 - de autoria do 

vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO A POSSIBILIDADE DE SUBSTITUiÇÃO DO 

Página 2 de 5 



CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

GUARDACORPO NA PONTE QUE LIGA A COMUNIDADE DE SÃO PEDRO AO CÓRREGO 

APARECIDA. Indicação n.: 143/2025 - de autoria dos vereadores DOUGLAS BADIANI 

e ANTÔNIO CARLOS DADALTO PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE 

REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA EM FRENTE AO CAMPO DA 

COMUNIDADE DE SEIS HORAS, INTERIOR DE MARILÂNDIA/ES. Indicação n.: 144/2025 - 

de autoria do vereador AILTON NUNES DOS ANJOS A POSSIBILIDADE DE CONSTRUÇÃO 

DE UMA REDE DE DRENAGEM PLUVIAL NA RUA AMADEU COMÉRIO, APÓS A PONTE DO 

RIO TIMBUL SENTIDO CÓRREGO CALADO. Indicação n.: 145/2025 - de autoria do 

vereador VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA PARA QUE POSSA ESTUDAR A 

POSSIBILIDADE DE REALIZAR A REORGANIZAÇÃO DOS BAIRROS E A ATUALIZAÇÃO DA 

PLANTA DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA, LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO OS NOVOS 

LOTEAMENTOS E ÁREAS RESIDENCIAIS QUE FORAM CRIADAS SEM O DEVIDO 

CADASTRO OFICIAL, LEVANDO EM CONSIDERAÇÃO A NOVA CONFIGURAÇÃO COM 

OS CÓDIGOS DE ENDEREÇAMENTO POSTAL (CEPs) POR RUA, BEM COMO A 

INSTALAÇÃO DE PLACAS COM A DENOMINAÇÃO DAS VIAS E O RESPECTIVO CEPo 

Indicação n.: 146/2025 - de autoria do vereador VERGíLlO MARCOS FURLAN CAMATA 

PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE DESENVOLVER UM PROGRAMA DE 

BONIFICAÇÃO POR DESEMPENHO PARA OS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE 

ENSINO, SEMELHANTE AO MODELO JÁ PRATICADO PELO GOVERNO DO ESTADO DO 

EspíRITO SANTO PARA OS DOCENTES DA REDE ESTADUAL ADAPTADO PARA REDE 

MUNICIPAL. COMUNICAÇÕES: Encontra-se a disposição dos senhores vereadores a 

Prestação de Contas da AEFAM referente ao mês de JULHO de 2025. Termo de 

Colaboração n° 002/2025 e 008/2025. Leitura de OF/Gabinete do Prefeito/N° 

414/2025. TRIBUNA LIVRE: O Presidente solicitou ao vice-presidente quais os nomes dos 

vereadores inscritos: Adilson Reggiani. O Presidente se ausentou para fazer o uso da 

tribuna livre e pediu ao Vice-Presidente Antônio Carlos Dadalto para assumir 

interinamente a presidência. Adilson Reggiani tratou desses assuntos: notícias sobre a 

viagem a Brasília para trazer emendas parlamentares para Marilândia como para 

construção de barragens; e do projeto de lei n° 45/2023 para transferir recursos 

financeiros para a AEMA. O discurso do vereador foi gravado em áudio e vídeo na 

íntegra, que pode ser conferido por meio deste link: 

https://www.youtube.com/watch?v=VfdOoGOWKKQ no canal da CMM. ORDEM DO 
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DIA: O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que verificasse a 

presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando 

todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 113 do Regimento Interno 

Cornerol. deu início à votação das matérias constantes na ordem do dia. O Presidente 

colocou em Única discussão e votação o Requerimento n° 02/2025 - de autoria do 

vereador Davi Loredo Felipe para que seja CONVOCADO O SECRETÁRIO COMPETENTE, 

PARA FINS DE PRESTAR ESCLARECIMENTOS SOBRE O ANDAMENTO DA OBRA DA PRAÇA 

15 DE MAIO. Retificando o nome da Praça que passou a ser "DJACIR GREGÓRIO 

CAVERSAN" pela Lei n°. 1778, de 25 de fevereiro de 2025. Foi colocado em discussão; 

em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O 

Presidente colocou em em Única discussão e votação o Requerimento n003/2025 - de 

autoria dos vereadores Davi Loredo Felipe e Vergílio Marcos Furlan Camata para que 

seja CONVOCADO O SECRETÁRIO COMPETENTE PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS 

SOBRE O ANDAMENTO DAS OBRAS VOLTADAS PARA O SISTEMA DE TRATAMENTO DE 

ESGOTO DO MUNiCíPIO DE MARILÂNDIA-ES. Foi colocado em discussão; em seguida, 

foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente colocou 

em única discussão e votação do Requerimento n? 04/2025 - de autoria dos 

vereadores Vergílio Marcos Furlan Camata e Davi Loredo Felipe para que seja 

DESIGNADO A SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, BEM COMO À SECRETARIA 

MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA QUE RESPONDAM POR ESCRITO A ESTA CASA DE LEIS, COM 

BASE NOS APONTAMENTOS DO TCE-ES, SOBRE O ANDAMENTO DA IMPLEMENTAÇÃO DO 

PLANO DE AÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO. Foi colocado em 

discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

O Presidente colocou Segunda discussão e votação o Projeto de lei n.: 44/2025 - de 

autoria do Chefe do Poder Executivo que "DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DO 

BAIRRO RESIDENClAL NOVA MARILÂNDIA E DE SUAS VIAS PÚBLICAS, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, 

sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Presidente solicitou ao 

vice-presidente se havia vereadores inscritos: Emílio Gava, Davi Loredo Felipe e Josué 

Batista da Silva. O vereador Emílio Gava comentou sobre a ida a Vitória para levar 

demandas de Marilãndia; a construção de mais reservatórios de água; da 

necessidade de reforma do centro cultural; os calçamentos rurais; e o termo de 
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fomento nO 51/2025 de recursos para AFAM. Davi Loredo Felipe solicitou que o 

Executivo de Marilândia atendesse a muitos pedidos da populaçâo; discutiu sobre os 

problemas dos pequenos municípios capixabas; da necessidade de nova barragem; 

e sobre um recente descarte de lixo em Marilândia. Josué Batista da Silva discutiu sobre 

a abertura dos banheiros do estádio; a coleta de lixo nas margens das vias do 

município e no córrego do Biotônico; e de supressão de um estacionamento próximo 

ao centro cultural. Adilson Reggiani fez comentários das falas dos vereadores e outros 

discursos para os marilandenses. Os discursos dos vereadores foram gravados em áudio 

e vídeo na íntegra, que podem ser conferidos 

https://www.youtube.com/watch?v=VtdOoGOWKKQ no 

por meio do link: 

canal da CMM. 

ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos os internautas que 

acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores vereadores para 

participarem da 23° Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 8 de setembro de 

2025. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, lavrou a presente 

ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, nos termos do artigo 

109, §4° do Regimento Interno. 

Presidente 

~ --::~:::::::=. ==========-= 
EMILlO GAVA 

1 ° Secretário 
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